

假期来了 衣食住行展现 地铁族时尚潮

假期就要来了,地铁族的时尚潮仍然不会离开“衣食住行”。

国庆假期始终是地铁族展现和享受生活时尚潮的重要节点,可见地铁族的假期时尚潮已经成为当代都市生活的一种独特体现,反映了地铁族对于休闲、时尚与品质的追求。国庆假期之所以成为地铁族追逐时尚潮流脚步的美好时光,一是因为秋意正浓,好的天气无疑带来好的心情,二是长假中可以安排好充足的时间,三是国庆假期会有许多好吃、好玩的流行风潮。

国庆假期在衣着方面地铁族会追求时尚与实用的完美结合。他们注重衣物的舒适度和便捷性,以便在假期中轻松地穿梭于城市之间或享受户外活动。从经典的商务装到休闲的街头风格,地铁族的衣着风格各异,但都充满了都市的时尚气息。他们还会利用配饰来增添个性,这些饰品不仅具有实用性,更是他们个性与品位的象征。

地铁族对于饮食方面有较高的追

求,假期更是他们享受味蕾盛宴的好时机。地铁族不仅热衷于品尝地方特色小吃,还乐于探索高端美食,享受味蕾的旅行。地铁族喜欢结伴而行,在商业综合体和美食街中寻找美食,分享彼此的美食心得,用舌尖品味着美食与生活的醇厚滋味。

对于喜欢在家里享受生活的地铁族来说,假期中的居住选择同样体现了对舒适与便利的追求。他们倾向于选择靠近地铁站的住所,以便在假期中轻松出行,探索城市的每一个角落。同时,

他们注重居住环境的品质,追求房间的合理布局和住区环境的山水园林,力求在假期中享受到一个既舒适又充满品位的居住空间。地铁族深知居住生活不仅是一个“家”的感觉,更是享受生活、放松心情的港湾。

假期出行已经成为地铁族热衷的时尚潮流,地铁族倾向于寻找有特色的景致或古城小镇,领略那里的文化内涵,感受质朴的醇厚。他们喜欢规划详细的旅游攻略,无论是当地游还是跨城市游,都力求在假期中充分放松身心,享受旅行的乐趣。此外,赶潮流的地铁族还喜欢选择露营或房车旅行等新兴方式,在帐篷里享受清风与虫鸣,或在房车内一路风景,游走于城市之间。

文/摄 杨翔云



地铁族规划 属于自己的“吃喝玩”

国庆假期临近,地铁族已经跃跃欲试地规划着属于自己的假期时尚计划。有地铁族表示,刚过去的“中秋”假期还没有玩够,这又迎来了国庆假期,在“中秋”假期没有完成的愿望一定要在国庆假期实现。

珊珊【公司企划】

国庆假期不可缺少的是要和闺蜜们一起泡上三天,或是结伴出行,或是游走于各大商业中心,抑或是选择在家里闲聊,然后会安排和家人好好待上两天,再给自己随心所欲地放一天假,这样的安排觉得很充实。

大刘【房产营销】

假期就是要放松,陪父母,陪爱人,陪孩子,满足家人的需求便是最快乐的假期生活。无论是出行还是宅在家里,与家人在一起便是度过了最完美的假期。

小娜【自由职业】

一直是忙忙碌碌的,所以这个

假期就希望自己一个人安静地宅在家里,翻看尘封已久的照片,回忆青春时光的多姿,静静地沉浸于音乐之中。当然一定要留出两天时间在父母的身边撒娇,品尝忘不掉的家的味道。

斌子【公司主管】

租房车,回老家,接父母。假期,开着房车一路前行,然后接上父母,返程的路上带着他们走走停停欣赏沿途的风景和名胜,回来时他们会住进在天津新买的房子,这个假期很值得,很开心,很有意义。

假期 让心情回归

文/维东

假期,让心情得以舒缓,回归自然也是人们追求的一种时尚潮流。

假期的清风带来的不仅是兴奋,更有人们心情的放松,于是,将心情交付自然也成为更多人对潮流的追逐。而对于回归自然也不仅是要来一场说走就走的旅行,心情交付自然还有更多源于自己内心的感触和时尚。

假期,亮丽的穿着打扮不是为了展现什么,而是这个假期让心情回归。大街上,女孩子的短裙随着夏日的风景渐渐消散,取而代之的是牛仔褲、运动装。那些热气腾腾的火锅尽管在夏日里依然成为潮流,但在秋日则再度成为餐饮的主流,各种口味的食材在红红的锅中“翻江倒海”,一片欢笑在不知不觉中让心情交付给了自然,也让心情回归自然。

所有的时尚潮流实际都是源于自然,而自然的本身应该是保持良好的心态,让心情回归,实际上便是有好的心态。

假期,让心情回归。

与好友相约,一杯清澈的香茗便可将两个人的心拉近,而摆盘精致的菜肴则在满足味蕾的同时感受到美食的诱惑,假日里出行,会看到不一样的风景,几个知己搭上一顶帐篷,炊烟袅袅中各自将心中的苦和乐抖落干净,在傍晚的月色中回家,享受回归港湾的幸福,是一种洒脱,更是让心情回归。

有事言语 “地铁族维权”服务

在商场里购物遇到了问题,在就餐中因为一些事而影响了心情,在居住生活中碰到不尽人意的地方,在出行游玩时平添了烦恼,地铁族都可以来这里念叨念叨,大家一起来相互帮助解决。

为更好地服务于地铁族维护自己应有的权益,新报开通“地铁族维权”服务群,为地铁族遇到的多方面问题提供相应的维权服务,地铁族在日常生活中遇到的烦心事,在衣食住行等方面遇到的各种问题,都可以通过扫描二维码向平台反映。



私享“衣食住行”流行风 扫码关注 新时尚生活 微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行,《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号,不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。

